



UNIUNEA EUROPEANĂ



Guvernul României



Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest



Instrumente Structurale
2007-2013

Timișoara, 5 septembrie 2013

Comunicat de presă

Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest a semnat primele contracte de finanțare în calitate de Organism Intermediar pentru Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice”

Astăzi, 5 septembrie 2013, a avut loc în Sala de Consiliu a Agenției pentru Dezvoltare Regională Vest (ADR Vest) **ceremonia de semnare a 16 contracte de finanțare** pentru întreprinderile mici și mijlocii din cadrul Axei Prioritare 1 „Un sistem de producție inovativ și eco-eficient” a Programului Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice”. Acestea sunt **primele contracte** pe care ADR Vest le semnează **în noua sa calitate de Organism Intermediar pentru Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice”**, Axa Prioritară 1 „Un sistem de producție inovativ și eco-eficient”.

Ceremonia de semnare a celor **16 contracte de finanțare** a avut loc în prezența domnului **Sorin MAXIM** – director general al ADR Vest – și a **beneficiarilor proiectelor contractate**. Lista proiectelor contractate se găsește în anexă.

Valoarea totală a celor **16 proiecte** pentru care s-au semnat contractele de finanțare este de **5.928.462,35 milioane euro**, dintre care **2.933.178,73 milioane euro** (la cursul valutar de 4,4405 RON/Euro) reprezintă **finanțarea nerambursabilă**.

Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest (ADR Vest) a devenit Organism Intermediar pentru Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice” (OI POS CCE), Axa Prioritară 1 „Un sistem de producție inovativ și eco-eficient”, începând cu data de 11 martie 2013. În procesul de implementare al POS CCE în Regiunea Vest, ADR Vest colaborează cu Ministerul Economiei (ME) – minister ce îndeplinește rolul de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice”.

Domeniile majore de intervenție pe care le gestionează ADR Vest în calitate de OI POS CCE în Regiunea Vest sunt 1.1 „Investiții productive și pregătirea pentru concurența pe piață a întreprinderilor, în special IMM-uri” și 1.3 „Dezvoltarea durabilă a antreprenoriatului”.

Pentru **informații suplimentare** referitoare la **lista cu cele 16 proiecte** pentru care au fost semnate contractele de finanțare, **precum și despre toate proiectele gestionate de ADR Vest, finanțate din POS CCE** vă rugăm să accesați pagina web a ADR Vest, www.adrvest.ro, la secțiunea POS CCE.

Nu ezitați să ne contactați la tel./fax 0256 – 491981/491923, e-mail anca.gabor@adrvest.ro, persoană de contact – **Anca GABOR**, Consultant Resurse Umane în cadrul ADR Vest.

Investiții pentru viitorul dumneavoastră!

Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest

Str. Proclamația de la Timișoara, nr. 5, Timișoara 300054, România

Tel: +40-256-491923, fax: +40-256-491981

e-mail: office@adrvest.ro, www.adrvest.ro, www.regiuneavest.ro